

運輸安全委員会年報 2021（令和3年7月発行）の修正箇所について

以下のとおり訂正がありますので、お手数おかけしますが読み替えて頂きますようお願いいたします。

- 4 ページ 「1 調査情報の公表」の下から2行目

「付け加えられます。」 → 「付け加えら**れ**ます。」

- 124 ページ 「原因（抄）」の1行目

「船が南南西進中」 → 「**B** 船が南南西進中」

- 126 ページ 「青い囲み（「概要：」欄の下）」の1行目

「船長は、で気象及び海象の」 → 「船長は、**根占港フェリーのりば待合所**で気象及び海象の」

- 資料編-10 ページ 「5 <航空事故> 調査対象の航空機種類別発生件数の推移」 「航空機の種類」の「計」

誤	計	175	393	171	438	25	207	2	1,411
正	計	179	394	176	441	25	207	2	1,424

- 資料編-12 ページ 「6 <航空事故> 調査対象の事故における死亡者数の推移」 最下段、右端列の「計」

「98」 → 「**96**」